

Новолипецкий металлургический комбинат (НЛМК) начал работу по модернизации Новолипецкого медицинского центра в Липецке. На его основе организуют Центр здоровья НЛМК, в котором будут функционировать клиничко-диагностический центр с отделением лучевой диагностики и блок промышленной медицины. Инвестиции в проект составляют около 4 млрд рублей.

Медорганизация сможет принимать до 700 пациентов в день по 40 направлениям, прием будет вести пульмонолог, аллерголог, невролог, ревматолог и другие специалисты. Также пациентам предложат прохождение реабилитации. В медцентре разместится дневной стационар.

Планируется, что блок промышленной медицины, который объединит цеховых терапевтов и периодические медицинские осмотры для сотрудников НЛМК, откроется в 2024 году. Клиничко-диагностический центр запустят в 2025 году. Его оснастят оборудованием для МРТ, КТ, маммографии, эндоскопии и ультразвуковых исследований.

Новолипецкий металлургический комбинат – один из крупнейших в России производителей стали, является основной производственной площадкой группы НЛМК. По итогам 2021 года мощности производства стали НЛМК составили 14,2 млн тонн.

По данным СПАРК-Интерфакс, ПАО «Новолипецкий металлургический комбинат» зарегистрировано в Липецке в 1993 году. Основным видом деятельности является производство листового холоднокатаного стального проката. Также НЛМК имеет право заниматься деятельностью больничных организаций, общей врачебной и стоматологической практиками и деятельностью санаторно-курортных организаций.

Сведения о составе акционеров последний раз обновлялись в 2021 году, актуальной информации на 2023 году в НЛМК не предоставили, отмечается в СПАРК-Интерфакс. По данным на 2021 год, 79,25% было у зарегистрированной на Кипре компании Fletcher Group Holdings Limited, еще 0,022% – у Боринского ЦПД. Владельцем 0,0029% по состоянию на 2021 год являлся Григорий Федоришин, 0,00017% – Сергей Матыцин, 0,000096% – Станислав Шекшня и 0,000017% – Сергей Соколов. Выручка ПАО в 2021 году составила 793 млрд рублей, чистая прибыль – 278 млрд рублей.

Липецкий областной Совет депутатов осенью 2022 года одобрил переход в региональную собственность детского оздоровительного санатория «Прометей» в Грязинском районе. Он передан липецким властям на безвозмездной основе от НЛМК. Затем здравницу передадут в управление региональной организации – Центра развития детского отдыха.

На модернизацию инфраструктуры, реконструкцию, ремонт зданий и сооружений «Прометея» направят 537,5 млн рублей (большая часть этих средств – грант из федерального бюджета). Остаточная стоимость санатория оценена в 7,6 млн рублей.